
ПРОТОКОЛ Х!! 8
заседания Дисциплинарной комиссии

Ассоциации саморегулируемой организации
«Дальневосточное объединение строителей» (ЛСРО ДВОСТ)

Дата проведения заседания:
Место проведения заседания:
Время проведения заседания:

27 ноября 2023 года
г. Хабаровск, ул. Тургенева, 96, корпус 3

с 11.00 до 11.30 ч.

Дисциплинарная
в составе:
Председатель:
Секретарь:
Члены Дисциплинарной комиссии:

комиссия АСРО ДВОСТ

Ракитина О.А.
Николайчук Г.Н.

Приглашенные:
Начальник технического отдела АСРО ДВОСТ
Юрист АСРО ДВОСТ

Пасечник А.В
Грачева В.В.

Жукова ЮЛ.
Сергеев С.с.

000 «ТМА» уведомление направлено,
участие не подтвердили

Всего присутствующих на заседании - 6 (шесть), из них членов Дисциплинарной
комиссии - 3 (три), приглашенных - 2 (два).

Кворум для про ведения заседания и принятия решений имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Несоблюдение членом Ассоциации - 000 «ТМА» требований стандартов, в т.ч.

квалификационных стандартов и внутренних документов, условий членства Ассоциации.

1. По первому вопросу повестки дня:

Слушали: информацию председателя Дисциплинарной комиссии АСРО ДВОСТ по
вопросу несоблюдения членом Ассоциации - 000 «ТМА» требований стандартов, в т.ч.
квалификационных стандартов и внутренних документов, условий членства Ассоциации.

В соответствии с утвержденным годовым планом графика проверки членов
Ассоциации, в отношении Общества проведена плановая документарная проверка по
следующим предметам контроля:

- соблюдение требований стандартов, в т.ч. квалификационных стандартов
и внутренних документов АСРО ДВОСТ, условий членства АСРО ДВОСТ;

соблюдение требований законодательства Российской Федерации
о градостроительной деятельности, о техническом регулировании, включая соблюдение
требований, установленных в стандартах на процессы выполнения работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства,
утвержденных НОСТРОЙ.

Уведомление N~ 207/23 от 01.11.2023 г. направлено 03.11.2023 г. на электронную
почту Общества, факт получения подтвержден телефонным звонком сотрудником
организации Маркиной А.А., имеющей доверенность представлять интересы организации
в АСРО ДВОСт.

В установленные сроки про верки с 21.11.2023 по 22.11.2023 гг. документы
не представлены, о чем было сообщено непосредственно директору 000 «ТМА» Тюфекчи
Муаммеру. Руководителю доведена информация о необеспеченности плановой проверки,
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Муаммеру. Руководителю доведена информация о необеспеченности плановой проверки,
а также об отсутствии второго специалиста по организации строительства, включенного
в НРС и не предоставлении договора страхования гражданской ответственности, срок
действия которого истек 18.11.2023 г.

По состоянию на 24.11.2023 г. 17-00 ч. документы к плановой проверки не
представлены.

Выступили: Жукова юл.

Решили: Учитывая характер допущенных нарушений обязательных требований,
обстоятельства, отягчающие и смягчающие ответственность:

1. В соответствии с п.п. 2.5.4 п. 2.5 «Положения о системе мер дисциплинарного
воздействия, применяемых Ассоциацией к своим членам» применить меру
дисциплинарного воздействия ПРИОСТ АНОВЛЕНИЕ права осуществления
деятельности на срок до девяносто суток.

2. Направить в адрес 000 «ТМА» выписку из протокола Дисциплинарной комиссии
АСРО ДВОСт.

Результаты голосования:

«За» - 3 голоса «Против» - нет «Воздержалисъ» - нет

Решение принято единогласно.

Все вопросы повестки дня paCCMOT~H : заседание - закрыто.

Председатель 11- Ракитина О.А.

Секретарь Николайчук г.н.
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